

欧亚达家居周年宴“惠”在继续

千余品牌齐助阵 销售额目前已突破 2000 万

“一站式购物、优雅购物环境、超大体量、方便快捷的停车位……”想要逛家具建材的顾客首先会想到具有这些标志性词语的欧亚达家居。欧亚达家居不断创新的促销活动和给消费者们不断带来的亲和力已经被济南的消费者所熟知。整整一年了，欧亚达家居自进驻济南家居市场以来凭借全人性化设计的中央休闲大厅、一目了然的LED指示牌、全方位周到的服务及500余个免费停车位等完善的基础设施给泉城的消费者留下来深刻的印象，越来越受青睐！这次周年之际推出的周年宴“惠”得到了众多消费者的支持。



欧亚达家居企划部负责人表示，“这样的客流量让他们很吃惊，是事先没有想到的！”
千足金条、ipad、微波炉……幸运抽得过半

活动进行这几天，最高潮环节当属幸运连环抽奖环节了，本次抽奖活动我们设置了定点抽奖，上午11点整一场，下午分别设了1:30、3:00、4:00、5:00、6:00五次抽奖，令人惊讶的是每场抽奖活动现场都是人流爆满，每场抽奖过程都要持续半小时有余，每场抽奖中欧亚达家居都十分透明的让每位顾客亲自参加到抽奖活动中，让顾客亲自抽奖亲自刮开奖项。据统计，截止到昨天欧亚达家居已送出了28根金条，52部ipad，近三百台微波炉，牛奶被也送出了六百余床，所以还来不及赶到欧亚达家居购物的顾客不必担心，种种惊喜还在等着您。

生……
对于欧亚达家居这一公平、公正、公开的举措，现场的消费者都给予了高度的评价和赞赏。

精彩活动在继续

欧亚达家居带给济南消费者的精彩内容仅剩三天时间了，相信欧亚达家居带给您的不仅有实实在在的优惠，更有惊喜不断。为了让消费者排除价格和品质上的顾虑，欧亚达家居除了继续贯彻实施先行赔付、不满意就退货等服务举措外，还郑重承诺本商场内同品牌、同规格、同型号商品同期价格高出其他同类市场部分(特卖品除外)，一经确认，差额部分将3倍返还给消费者，确保消费者本次购物价格全程无忧！

从前几天的盛况来看，欧亚达家居将随着这次周年宴“惠”成为济南家居市场的一颗璀璨明星！



千余品牌强强联手 共同演绎家居经典

初冬来到，欧亚达家居也迎来了自己一周岁的生日，欧亚达携手旗下的千余品牌全线出动，纷纷推出各自精彩纷呈的展厅优惠，甚至连平时很少推出活动的一线品牌，也有了让人惊喜的行动，建材馆整合了科勒卫浴、嘉俊陶瓷、九牧洁具、科宝博洛尼橱柜、百V橱柜、卡诺亚衣柜、圣象地板、柏年嘉华地板、德雅高尼木门、美心木门、伊莎莱布艺等百余知名品牌，另外亚振古典家具的华贵，M&D沙发的雅致，英记华府的奢华，曲美实木家具的素雅，顾家工艺沙发的亲和，雅仕维家具的田园等等，都满足了各种消费。

另外，为贺欧亚达家居进驻济南一周年，顾家工艺推出多种感恩回馈活动，以全年最低价回馈顾家工艺在

济南市场的销量突破10万套！利豪沙发以精致的细节、融合专业技艺和前沿科技，确保开发和生产沙发所用材料的环保健康，取长补短，去粗存精，让利豪系列沙发成为高性价比的时尚精品，彰显舒适生活的高品质高品位。除了这些优惠让利，本次周年庆典活动，欧亚达家居周年宴“惠”，确实是用最实在的优惠，最具吸引力的奖品，最简单的活动规则，给前来的消费者带去了一场消费狂欢。

宴“惠”开场 点燃北园家居市场

上周六是欧亚达家居周年宴“惠”开场的第一天，仅周末两天欧亚达家居的销售额就达到了一千余万，现场人气火爆，第一天还没营业前，就迎来了消费者的第一股抢购热潮，一大早就有消费者等在商场外排起了长队，等待着开门营业，场面相

当壮观。活动一开始，人潮如涌，消费者的热情让建筑面积达12万平方米的商场顿时布满了人群，收银台前排起几列长长的等着交钱的长队，各个展厅内进行的各种促销活动，则被前来惠顾的消费者围得水泄不通。

与此同时，广场外气球空飘等也早已立在广场，锣鼓队带来的非凡热闹也吸引了来往市民的驻足观看，同时帝豪汽车也来助阵，在欧亚达周年庆活动期间特别推出凡是欧亚达家居店庆期间的购物顾客，均可凭着购物小票，享受“专享车型专享礼”，指定车型直降8000元，订车再送2000元礼包的活动。欧亚达家居卖场内外人流云集的盛况和消费者的购买热情给欧亚达家居的工作人员和场内商户们带去了足够的信心！

一元商品畅游 国内知名家居

只要1元的梳妆台，1元的晾衣架，1元的油烟机，1元的皮凳……这次一元换购活动极大的激发了消费者的热情。虽然数量有限，遵循所有1元商品都是先买先得的原则，但是消费者购买热情丝毫没有打折，顾客缴完款都纷纷奔向活动区进行抢购；抽奖券兑换处更是人山人海，虽然设置了防护栏，但是数名保安还是要手牵手，筑起了人墙才能够维持好秩序。

“这次周年庆活动，欧亚达准备了多种活动，满1000元最高减500元 折后再返20% 现金，还有50根金条、100部ipad、500台微波炉、1000床牛奶被等等都极大的受到了消费者的关注，所以消费者参与的热情都很高”，

欧亚达家居济南北园店一周年店庆

周年宴“惠”

11月19日-11月21日

饕餮盛宴·感恩泉城

Ayda
欧亚达家居
Ayda Home Furnishings
全国知名家居连锁商场

满1000元 减500元 成交后再返20% 现金

- 50根千足金条
- 100部ipad
- 500台微波炉
- 1000床牛奶被…惊喜不断

帝豪汽车·欧亚达家居促销联动特惠周。凡于店庆期间在欧亚达购物的客户，均可凭购物小票，享受“专享车型专享礼，指定车型直降8000元，订车再送2000元礼包”

- 【满1000减500(最高) 成交后再返20%现金】
活动期间，凡在欧亚达家居参加活动的专卖店购物的顾客，在标价基础上满1000元最高直减500元现金，满2000元最高直减1000元现金，成交后根据缴款金额再返20%现金。(当日单店可累计)
- 【幸运大抽奖 好礼带回家】
活动期间，凡在欧亚达家居购物缴款满2000元的顾客，均可凭有效缴款凭证参加抽奖一次，满4000元参加两次，满6000元及以上参加三次。现场刮奖现场开奖，百分百中奖！
奖项设置：
一等奖：千足金金条一根
二等奖：ipad一部
三等奖：品牌微波炉一台
四等奖：牛奶被一床
纪念奖：食用油一壶

- 【进门免费礼 好运提前享】
活动期间逢周六周日，凡光临欧亚达家居的前200名顾客即可获得精美礼品一份。
- 【一元换购 惊喜乐翻天】
活动期间逢周六周日，欧亚达家居每天推出20件换购商品，每天购物单张缴款单据满3000元及以上的顾客，另加1元即可到指定地点获得欧亚达家居“一元换购专享券”一张，凭此券即可到指定地点换购一元商品。先到先得，购完即止！(同一顾客同一缴款单据同一送货地址限领一件)
- 【老顾客大回馈 来就送】
活动期间逢周六周日，欧亚达家居老顾客持2009年11月21日-2010年11月12日期间的欧亚达家居缴款凭证即可领取食用油一桶！(同一顾客同一缴款单据同一送货地址限领一次，每天仅限前200名)

- 【惊爆特价 超低实惠】
活动期间，欧亚达家居众多品牌商品不仅全场折扣一降到底，还推出多款惊爆价商品，让您在购物期间用最实惠的价格买到您称心的家具、建材商品！
- 【特别日子同感受】
活动期间逢周六周日，凡是每年11月21日这天生日、结婚纪念日的顾客，本人均可凭身份证、结婚证在活动期间到指定地点领取价值100元的精美抱枕一个！(同一顾客同一证件仅限领取一次，每天仅限前20名)
- 【全程价保 购物无忧】
在本商场所购同品牌、同规格、同型号商品同期价格保持低价位，如有高出其他同类市场部分(特卖品除外)，一经确认，差价部分3倍返还给消费者。

地址：济南市北园大街[水电路路口] 电话：0531-88636666
Http://www.aydhome.net 全国客服电话：400-886-8009

◎全国知名家居连锁商场，总体营业面积超过100万㎡ ◎18年专注家居销售，超过600家知名品牌鼎力合作
◎12万㎡超大型家居建材一站式体验馆，领袖泉城 ◎全程价保退差/30天无理由退换货/先行赔付 ◎超过500个大型免费停车位
◎设立广州/杭州/天津/厦门/青岛/济南/长沙/南昌/贵阳/沈阳/无锡/北京/上海/深圳/成都/哈尔滨/太原/西安/郑州/合肥/贵阳/昆明/南宁……

